
Permis de former 

27 participants
total

Contenu 27 100% 100%

Méthodes pédago 27 100% 100%

Animation 27 100% 100%

Conditions Matérielles 27 100% 100%

Mise à jour 

du permis de former 

8 participants

total

Contenu 8 100% 100%

Méthodes pédago 8 100% 100%

Animation 8 100% 100%

Conditions Matérielles 8 100% 100%

TAUX DE SATISFACTION 

PERMIS DE FORMER ET MISE A JOUR DU PERMIS DE FORMER

2023 - 2024

Satisfait pas satisfait ne se prononce pas

Satisfait pas satisfait ne se prononce pas


